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ebegő tartozások
Érthető meglepetéssel olvashatta mint a múltban, úgy most sem (.eb- 

Eo.ozsvar közönsége azt az újsághírt, ben a módfelett szomorú jelenben és 
«oly arról szol, bogy a tanács clren- vigasztalan jövőben) egy,általán nem 
•ebe a számvevői hivatalnak a város sokat tanakodtak a felett, hogy a vá- 

tartozásainak pontos kimutatását, j ros tartozásait minő alapból fedezzék. 
Ezen rendelkezés alapján a szám- í Eddig is kölcsönből éltünk, ezután is 

v/evőség állítólag el is készítette a ki- j abból élünk. Ez egy, történelmi tény, 
wání kimutatást és amennyiben a fő- j vagy ha jobban tetszik: régi hagyo- 
Jtáámvevő adata megbízható, hát nem j mány.
kevesebb, mint 2 és fél millió összeg- j Ezt a nehány sort mi sem azért vet 

vim szó, mint olyanról, amelylyel ; jük papírra, mintha a már megszokot- 
* ruggo más szóval: levegőben lógó, ' tói eltérő fedezeti alapot tudnánk ki- 
•oósságokat fedezni lehet. | jelölni, e helyen egyebek felett kell

Tehát, éppen csak két és fél mil- j csodálkoznunk, amely egyebek nagyon 
hó korona olyan tartóz ás fekszik a vá- • is kihívják a kritikát, 
nos nyakán, amelyre ezidőszerint sem- ; TI
wi fedezettel nem rendelkezik.

Azon nem csodálkozunk, hogy Ko- 
*• : iozsvár város jól ismeri pénzügyi gaz-

Már most tessék kombinálni. Nem dálkodási rendje szerint az adósságok 
ismerjük ugyan ezeknek a két és fél 1 rohamosan növekednek, hiszen mi 
millió koronában szereplő tartozások- i olyan boldog város vagyunk, hogy ma 
itak sem a címeit, sem az összegeit, I holnap a fülünk búbja sem látszik ki 
ami az esedékességét s igy meg sem i az adósságból, ám a felett még is csak 
tudjuk határozni, hogy azok milyen ; csodálkoznunk keli, hogy mikép gyül- 
lermészetück és mely időpontban kell j bet fel fedezetlen tartozása a városnak 
mint végső terminuson azoknak fedő- i 2 és fél milliót meghaladó összegre? 
»étéről gondoskodni. > Csodálkoznunk kell a- felett is, hogy

Azt hisszük, hogy a számvevőség í >azo.k» akiknek a várossal szemben kö­
mény leges adatok alapján megbízható vetéléseik vannak és éppen két és fél
kimutatást állított össze s azt még in- ■ 10 kórül jaro összegekkel mi-
kább el hisszük, hogy ezeknek a füg- \ kcPP hagyják oly hosszú időn át fede- 
gő adósságoknak a végösszege valójá- I zeocnül a követeléseiket?
San kiteszi a két és fél millió koronát, j Amint megjegyeztük, nem tudjuk, 

Azt is elhisszük, hogy ezeknek a ! hogy milyen természetű adósságai ezek 
SEtggő tartozásoknak a fedezetéről gon- ; a városnak, de bármin! legyen, egy 
•oskodni is kell. ; dolog bizonyos és ez az, hogy a függő

Azt is tudjuk, hogy. ezt illetőleg ; tartozásoknak ily horribilis összegre
más forrás egyáltalán nem áll a város : való felnövekedése és fedezetlenül ha- 
üendelkezésére, (mint egy újabb kői- j gyása alapjában gyönyörűséges pénz- 
mön-müvelet létesítése. j ügyi gazdálkodás.

Ezt a műveletet Kolozsvár város i .
tanácsa és törvényhatósági bizottsága ! iU'
már régtől kezdve csinálja, ergo is- i Már most tessék csak elgondolni 
meri annak minden praktikumát. Sem j a következőket: Mindenki által ismert 
a tanács, sem a törvényhatóság nem j és tudott dolog, hogy a bankok, ha 
fognak egyáltalán sokat törődni a fe- j még oly nagyok és tőkeerősek is kel­
lett, hogy azt a fedezetül szolgáló ősz- f csönöket vagy egyáltalán nem adnak, 
szeget mikép teremtsék elé. Hiszen a I Ivagy ha valamelyik ezt kivételesen meg­

esel ekszi, olyan terheket zúdít az adós* 
nyakába (magas kamat, jutalék foly<%- 
kltási dij, kezelési illeték', stb.) cirnéw, 
amely terheket a hitelre szorult embe­
rek, vagy erkölcsi testületek csak vég­
ső szükség esetén, és legnagyobb szo­
rultságukban szoktak magukra venni.

Természetes dolog, hogy ha Ko­
lozsvár városa most akar 2 és fél, vagjy 
éppen három millió kölcsönt felvenni, 
hogy abból ezeket a függő adósságo­
kat fedezze, hát először nem bizonyos, 
hogy kölcsönt kap-e egyáltalán, míg 
ezzel szemben az meg bizonyos, hogy 
ez a most nyerendő kölcsön méreg­
drága lesz, a mi több lizazer korona 
évi tehertöbbletet jelent a nemes vá­
rosra nézve.

Íme igy fest az a kép, mely annak 
I következtében alakul ki, mert a város 
! ilyen horribilis mennyiségre hagyta fel- 
I szaporodni ezeket a függő tartozásokat, 

ahelyett, hogy esetenként gondoskodott 
volna ezeknek a tartozásoknak a fede* 
zéséről, amikor nem kellett volna sem 
oly nagy összegű kölcsönt fel vennie 
és nem kellett volna olyan időmé tóin? 
ki azt a műveletet, amikor vagy nem 
lehet pénzhez jutni, vagy csak óriási 
áldozatok utján.

Hogy ezért a hanyagságért (mely 
egyben újabb megterhelése a polgár­
ságnak) kit, vagy kiket terhel a fele­
lősség, ezt feltétlenül szóba kell hoz­
ni azon a közgyűlésen, amely ebben 
az ominózus dologban határozni fog. 
s el is várjuk a bizottsági tagoktól, 
hogy annak idején alaposan inform ál­
tassák magukat erről a szerencsét!e# 
s egyben veszedelmes pénzügyi gaz­
dálkodásról.

x Kispipa vendéglőben havi abe- 
nom étlap szerint, jó Ízletes magyar 
konyha, valamint kitűnő pontos ki­
szolgálás. Tisztelettel Bodor Mártom 
vendéglős.

L©ssáSlit©!f ©lesé árak!!
DOBÓ .ALBERT ékszeféss Eolozsvái*t, 

Mátyás király-tér 15. (volt Husznik üzlet).
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Abban, a ! hisszük mindenki egyel 
ért, hogy Kolozsvárt a közélelmezés 
dolgában a lejnek rendkívül nagy je­
lentősége van.

Hogy Kolozsvári ezen a téren is, 
milyen tarthatatlanok az állapotok, azt 
felesieges magyarázgatni.

Tej vagy nincs elég, vagy ha van, 
jó része hamisított és hozzá méreg drá­
ga. Ez éppen elég arra. hogy lejmizé­
riáról beszéljünk.

Az. adott körülmények között mél- 
tánylanunk kell minden olyan kísér­
letet, amelynek az a célja, hogy eze­
ken a mizériákon segítsen.

Legújabban a városi tanács kebe­
lében merült fel valami uj eszme.

Olyasféléről beszélgettek a most 
midi napokban tanácstagok és gazda 
emberek, hogy ezt a lej kérdést vala- j 
hogyan gyökeresen kellene rendezni, j

Éppen a tanács részéről vetették 
fel azt az eszmét, hogy nem volna-e j 
célszerű a város birtokait kifejezetten 
tejgazdaságokká átalakítani és a meny- j 
nyiben jogot nyernénk hozzá a lejke- j 
rés kedést monopóliumként gyakorolni j 
még pedig a város által, házi keze- ‘ 
lésben.

Hát tény az, hogy a városi birto­
kokon tejgazdaságoknak berendezése

nem volna céltalan üzleti vállalkozás. 
Éppen csak a városi házi kezelés kér­
dése az, amihez nagyon is sok szó 
fér. K téren elég szomorú iapasztala- 

• tok vannak, amelyek az e nemű házi 
J kezelési nem nagyon teszik ajánlatos­

sá. Különösen a tejtermékekkel való ke­
reskedés házi kezelésben aligha volna 
rentábilis vállalkozás.

Ami azt a bizonyos egyedárusságot 
illeti, hál a város aligha lesz abban 
a helyzetben, hogy ezt a jogot magá­
nak megszerezhesse. Ez egyben u sza­
bad kereskedelem bevett elveivel el­
lenkezik, másfelől olyan természetű jo 
gositvány volna, amelyet az államha­
talom. mint ezen jogosítvány adomá­
nyozója kizárólag egyes városoknak 
aligha ad meg. Legalább a mi tudo­
másunk szerint Magyarországon ez a 
lej monopólium egyáltalán ismeretien, 
s a kormány Kolozsvár város ked­
véért bizonyára nem lép arra a kényes 
lérre, hogy jogosítványokul osztogas­
son, amelyek javarészben a kereskedel­
mi életet fognak még pedig megokolat- 
lanul veszélyeztetni.

Azt hisszük a monopólium gondo­
latával kár az időt vesztegetni s ha ér­
dekelt körök komolyan akarják a lej- 
kérdést rendezni, akkor olyan megol­
dási módokai keressenek, amelyek ren­
delkezésre állanak s ennélfogva alkal­
mazásba is vehetők.

TÁRCA.

Kizeriáfte
ajörvényháiban 
ttel is segítség?

Ha nem volnának egy komoly tes- 
i tűiéinek teljes hitelt érdemlő fel térj esz- 
j tűsében tárgyalva, el sem h innők, hogy 
; 'V, kolozsvári kir. törvényszék és a két 
■ járásbíróságnál olyan állapotok ural­

kodjanak, mint amilyenekről a kolozs- 
: vári ügyvédi kamara évi jelentésében 

olvashatunk.
l.zek a soknemü mizériák nem 

most jutnak először a kamara évi je­
lentéseikben és a napi, valamint a 
szaksajtóban is.

Mmdekkorig egyik illetékes fórum 
se a mozdult meg. Egyik sem tartotta 
érdemesnek ilyen bagatel dolgokkal 
Foglalkozni. Sem a törvényszék, sem 
a járásbíróságok vazetői nem tettek a 
maguk hatáskörében valamelyes hatá­
lyos intézkedési arra nézve, hogy eze­
ken az állapotokon a lehetőségig kebli- 
leg segítsenek, s az igazságügyi kor­
mány meg c-pcyi nem törődik ilven cse­
kélységekkel.

így áll elő azután az a helvzet. 
b(>gy az állapotok hova-tovább tartha­
tni lanabbakká válnak.

Magunk is meggyőződtünk arról, 
hogy a legnagyobb mizéria a telek­
könyvi tárban található fel.

E helyen egyik nagy .és főhaj az, 
hogy olyan szűk tér áll a felek ren­
delkezésére, hogy legtöbb esetben alig 
fele a közönségnek fér be a terembe, 
míg a másik része a folyóséira szorul 
és ott kénytelen sokszor órákig várni, 
inig bejuthat a terembe. Ez a terem 
ezenkívül annyira sötét, hogy még nap-

Madame la Rochette.
Franciából : K. I.

Régi barátnője, Mme Larochette igy 
szólt Roger de Malayrac-hoz:

— A leány nem valami szép. Inkább 
most mindjárt megmondom, hogy ne érje 
kellemetlen meglepetés. De elegáns és ápolt, 
igen jó nevelésű, előkelő családból való és 
főképp gazdag, nagyon gazdag. Ön pedig 
egyáltalán nem az, szegény Rogerein.

Ez igaz. De én csak szerelemből
nősülök.

- Majd megszereti szellemi tulajdon­
ságaiért. A szépség múlandó.

— És az unalom maradandó.
Ne beszéljen ostobaságokat. Egyébként 

meg fogja látni, mielőtt határoznia kellene. 
Kedves és finom leány.

— Már látni szeretném.
Akkor jöjjön vasárnap délelőtt tíz­

kor a Saint-Hiéronyme templomába. Leírót 
kisasszony is ott lesz. A negyedik sorban 
szokott ülni, balra. Csípje ki magát, jöjjön 
egyenruhában.

— Ott leszek.
A hadnagy szive kissé hevesebben do­

bogott, amikor a megbeszélt időben belépett 
Szent Jeromos templomába A templom las- 
sankint megtelt. Az orgona zúgott.

Rogert ifjúkora ájtatos emlékei fogták 
el, amint az oltár felé közeledett. Ebben a 
pillanatban egy térdeplőn megpillantott egy 
fiatal leányt. Ö volt az, nem is lehetett más : 
Hortense Letrot. Megismerte arról a leírásról 
amzlyet Mme Larochette adott róla

A leány áhitatos elmélyedéssel térdepelt 
a mise alati, egész az evangéliumig. Akkor 
fölállt, hogy megigazítsa székét és Roger 
szemügyre vehette. Roger látta, hogy gyö­
nyörű, ragyogó, mély kék szeme van és 
finom vonásu, lelkes arca. Öreg barátnője 
nem értett a dologhoz: Hortense Letrot szén 
volt, ifjúsága kábító pompájában.

Rugeruek tuáláradó boldogságban egy­
szerre csak borzasztó gondolata támadt. Hátha 
az a leány nem az a gazdag örökösnő, aki­
ről Mme Larochette beszélt ? Talán valami 
idegen leány ült az ő megszokott helyére. 
Nem tévedi? Megszámolta a sorokat: negye­
dik sor, balra. Egyszerre csak megpillantott 
ugyanabban a sorban, de a másik oldalon 
egy másik nőt, szegletes bomlokut, vörös 
hajut.

— Biztosan ez Letrot kisassznny — 
gondolta elszoruló szívvel a fiatal katona. 
Hiába, nekem csak nincs szerencsém az 
örokösnök körül. A szőke leányka előtte 
olvasóját pergette, Malayrac nem vette le 
róla a szemét.

— Szinte isten sugallat vonz a kis is­
meretlenhez. Szendessége, leányos tartóz­
kodása elbájol, Mit bánom, ha nincs is pénze. 
Lám, mennyire elragadóbb a kényezefetett, 
agyonöltözött vörös hajúnál Annak még az 
imakönyvét is az angol leány tartja. Kis ide- 
álom egyedül jött, tán árva, elhagyott kis 
nevelőnő, ide-oda lökdösőd társalkodónője 
egy szeszélyes úrnőnek. Négyezer frank apai 
jussom évente, meg a fizetésem, szerény kis 
élethez épp elég; majd csak kihúzzák vala­
hogy az arany gallérig.

A mise véget ért, a nyitott templom- 
ajtón át széles sugárban ömlött be a nap­
sugár. Roger követte a szőke leánykát. Nyu­
godtan, fejét felemelve, kecsesen lépkedett, 
sajnos, néhány lépés után egy szép XIII. 
Lajos korabeli stilusu palota kapujában el­
tűnt. Roger egy ugrással öreg barátnőjénél 
volt.

— Nos, hogy tetszik ? — kérdezte a 
jólelkü hölgy, — mit szól Letrot kisasz- 
szonyhoz ?

Reményik L. és fiai utódai Í|_ r ■
Deák András es Tsa w3SSÍ3lf 311331
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Kalló és Moldvai Kolozsvár,
porlál k »paiet-asztaiosok Majális-utca 10. szám alatt

ÍSlfvvi ií?ben iS ,alig lehet a telek­
könyvi feljegyzéseket kibetüzni
_pk -,aj -az’ h°ffy a telekköny-
I egy hivatalszolga fül
k)i mm'n CZCSére- Természetes do- 
»Sek n83v a,Zt egy ember nem ké- 
P a a1 névnek feltalálására,
^lőszem^í?íróságoknál elégtelen a ke- 
^eloszemélyzet. Ennek az eredménye
késziüetí el egl6hb ÜFvéd 'saJát maga 
Keszuteli el a vegzesek és Ítéletek blan-es Keletek blan-Sv tnvm í Ja ./lt a beaodványokat. 

f-gy további mizéria, hogy a kezelő 
hívabilókban nincs gondoskodva kellő
bánosok'0 -8 f dél.l?táni és esti órák- 
oan sok dijnok saját maga költségén
beszerzett gyertya mellett látogatja"az 
Keréf ° §á hl!áS nehezen Perdülő

v,'.,hí,.aijt£!.nda,.ll°F az 'hehres körök 
.“ segítsenek valamit ezeken a 

sajnálatos állapotokon.

Tömegsztrájk.
A közönség érdekei.

I ha,marosan végét éríen, mert akárhogy néz- 
I zuk ls a dolSot> az hyen felfordult állapot- 
! nak nem tanácsos sokáig tartani.

IP®©Si

tyúkszem és benőtt köröm 
műtőterme Kolozsvár,

Mátyás király-tár 26. n.

Telefonszáai 7Í5.

Szegeds tar© ZSItífa
s^á§!©dálo és éttsirmii*«,

KOLOZSVÁR, Radák-utca 3. szám.
„ .... A, helyi és vidéki közönség kedvenc 
találkozója. Havi abonoma, olcsó szobák 
mindennap cigányzene, erdélyi tájborok. — 
rogatok részére kitűnő istáló villanyvilágítással

— Meg se néztem. Kedves jó asszo­
nyom, voltam a Saint-Hiéronymeben, láttam 
üvatm Pártfogoltját, de egész figyelmemet 
lekötötte egy szőke angyal. Vagy az lesz az 
enyem, vagy senki más. Bájos, karcsú terem­
tés, szerény, egyszerű. Isién ujja vezetett a
SÄ!03, ,Bocslassa meg, hogy jóindulata 
kárbavész, de akarki az a leány, sejtem 
szerény szülők gyermeke, ha ő is úgy akarja,’ 
?at hét múlva a feleségem. A szomszéd sar­
kon álló erkélyes házban lakik.

— Az erélyes házban, szőke, karcsú, 
nagyon is karcsú — mosolygott Mme La- 
rochette — hisz az Letrot Hortense.

— Hogyan ?
— Nos, én nem találom valami Vé­

nusznak, csinos, kedves, derék kis leány 
egy kicsit vékony dongáju, na de hisz ez 
most divatos. Lehet, hogy kissé sötét szí­
nekkel ecseteltem, hogy az öreg fiúnak eset­
leg jobban meglessen, de így legalább na­
gyobb a meglepetés.

— Mese I
— így tehát háromkor viszontlátjuk 

egymást az ebédnél És hat hét múlva tán­
colunk !

... eslichk, hogy mire e sorok nap­
világot látnak, megkezdik a tömegsztrájkot 
még pedig az egész országban.

Azt tán nem is kell magyarázgatni, 
hogy a munxás elemnek az a szervezkedése 
amely a sztrájkban jut kifejezésre, alapjában 
jogos es legtöbb esetben megokolt dolog.

Elvégre a mai munkásság megérett 
mar arra, hogy a veleszületett emberi jövök 
gyakorlásától el ne átfessék és ha jogainak 
elismertetését más eszközökkel és más fóru­
mon nem képes kieszközölni, hát azt a fegy­
vert veszi használatba, amely az ő rendel­
kezésére áll.

Nem akarunk mi e sorokban a sztrájk­
jogról elmélkedni, azt sem kutatjuk, hovy 
a most kitörőben lévő tömegsztrájkra vame 
elfogadható ok, e helyen csak tájékoztatni 
akarjuk a közönséget arról, hogy ez a íömeg- 
sztrajk mennyiben érinti a nagy közönség 
érdekeit es maga a nagy közönség a maga

; erdekemek védelmében minő eszközöket ve­
het igénybe.

I Amint Kolozsvár egész közönsége tud- j 
i hatía: Kolozsvári is végrehajtják a tömeg- 
I sztrájkot, még pedig a fővárosi központi 
I vezetöség által megállapított tervek szerint.
! A szervezkedés itt is minden vonalon befe- 
I Íez^st nyert. Amint a központ megadja a jelt,
1 a szfrájk itt is uyomban kezdetét veszi.
I A kolozsvári pártvezetőség — amint 

halljuk előre is tájékoztatni fogja a kö­
zönséget mindarról a változásról, amelyet ez 
a munkássztrájk az általános életviszonyok­
ban felidéz.

Ezemcivü! hir szerint a tanács, illetve 
a rendőrhatóság is gondoskodik arról, hogy 
a közönség megtudhasson mindent, ami az 
ő érdekeit érinti és egyben alkalmazkodjék 
is azokhoz a változott viszonyokhoz, amelyek 
a sztrájk tartama alatt be fognak állani

Annyit talán előre is jelezhetünk, hogy 
az élelmi cikkek beszerzése nem fog nagyobb 
nehézségekkel járni, hiszen a hentesüzletek 
és mészárszékek korlátolt időig nyitva lesz­
nek, kenyérféléket pedig leg.ennebb a pék- 
üzletekben nem lehet kapni, amelyek szintén 
szervezett munkásokkal dolgoztatnak, ügy 
tudjuk, több vendéglő és kávéház is nyitva 
lesz, s legrosszabb esetben maguk a tulaj­
donosok fogják a vendégeiket kiszolgálni 
Szünetelni fog a társas autó-közlekedés, no 
mega borbélyüzletek stb.

Mindenesetre óhajtandó, hogy a sztrájk

Saját tud < >sifőnktól.
Az Erdélyi Gazdasági Egyesület ko 

lozsmegyci szakosztálya a jelen év fi
credménV?Lld.eZ F cddig * már nagv 
eredményekkel működött szociális tan
Stet*»«"wo -itiztoÄ

I Vi.-fí' a loldmiveiési kormány­
tól is kertek megfelelő segítséget Azt

téve Ták 8 most már letiővé 
® í®ve>. h„ogy az érdekelt gazdakö- 

l o-djo minél számosabban hallgathas­
sak végig e tanfolyamot
knl^l tailí’0.IyaF hallgatása díjtalan. A 
kotozs-, szolnok-doboka- és torda-ara- 
yosmegyei papok, tanítók és jegyzők 

közül huszonötön, akik ezt az EG 
k elnökségétől az illetékes vármegyei 

megbízottak utján már- 
uus hó 16-lg, írásban kérik, m kir 
toidnuvelesügy1 miniszter ur által en-
fSf sS hSegél^bÖ1 20 korona uta- 
zFl,se@éi>ben részesülhetnek. Akik a 
2^« reflektálnak, a tanfolya 
eins hva[o Fszveteli szándékukat már- 
ems ho 26-ig jelenthetik be 

' A tanfolyam Kolozsváron a várme- 
l h29 ^stermében lesz, március hó 
„t’ü e.s 3P"á >. amelyre az érdeklődő 
fl'E közönségét is szívesen látja az E.

A tanfolyam előadói az alábbi sor- 
lendben a következők lesznek: Tokaj! 
László az E. G. E. titkára, Jászberényi 
András es dr. Seyfried Károly gazd 
dk. tanárok, dr. konrády Dániel egyet 
magántanár^ a kolozsvári menlőátio- 
mas igazgató orvosa, dr. Szász XIbért 
mocsi Ügyvéd és dr. Csérer Lajos ki- 
1 endcltsegi megbízott.

, - \ tanfolyam két első napján elő- 
a lasok lesznek, a harmadik napra pe- 
dig a ko ozsvan szociális intézmények 
megtekintése van tervbe véve.

x Oberding Antal vízvezeték, csator- 
vfüai ,CS Jc?zponti fűtések berendezési
sím! TeKrS FOT” JteeN,! «•

X Zsebkések, ollók, borotvák, stb. 
szemüvegek, orresiptetők, színházi és 
tábori látcsövek, hőmérők, vivóeszkö- 
zök, párbajfegyverek, revolverek nagy 
választékban és csakis elsőrendű minfl- 
ségben kaphatók: Kun Mátyás Fia mü- 

j köszörűs, késes, kardmüves, látszerész 
i és műszerész üzletében Kolozsvár 
I Kossuth Lajos-utca 2. szám. «Szandrik»
: Alpakka evőeszközök eredeti írvári 
! árakon.

Jó bort olcsón
Griiíimann Marisa liornagytesMM 

Honvéd-utca ő-liTszam“*"
env1 «er«um • mzicveonvti-rt/tm».

'5 5 ss. ■sssrVMM SZaÁft,°1' ~ Viszontelárusltoknak tetemes árkedvezmény — 
V Kleine 50 literen felüli rendeléseknél 20 Koronával olcsóbb hektó 
inerenként. Iroda: Eperjes-utca 2. Pince: Honvéó-U 6? LeíSek 

Eperjes-utca 2. sz. alá cimzendők.
«n/rV ..............
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N o n r^nra gőzmosó és vegytisztító gyárában készülnek
1 * dgy U OHIO HO & a legszebb gallérok és mindennemű ru hák. 
Kolozsvár# Kossuth. Lajos»utca 32• szám» Telefon 1087. szám.

HÍREK.
Az általános sztrájk.

E sorok írásakor még nem állapíthatjuk 
rung egész bizonyossággal, hogy az általános 
tömegsztrájk ma vagy holnap fog-e kitörni. 
A kolozsvári szociáldemokrata párt vezetősée 
minden intézkedést megtett az iránt, hogy 
amennyiben a budapesu központ a felhívást 
mega'ja, a kolozsvári munkásság is azonnal 
megkezdi a sztrájkot.

Vásárim'■> délután a városi Vigadó nagy- 
termébm a helyi nőmunkások tartottak gyű­
lést, mel rendkívül nagy számban vettek 
részi. A ;,yf lésen Buchingcr Manóné úrnő, 
a budapesti nömunkások szakszervezetének 
kiküldöttje tartott nagy tetszéssel fogadott 
beszédet, mely titán a nőmunkások is kimon­
dották, hogy csatlakoznak a sztrájkhoz. 
Ugyancsak vasárnap a délelőtti órákban a 
kereskekelmi alkalmazottak jöttek össze s a 
népes gyűlésen szintén elhatározták a zztrájk- 
hoz való csatlakozásukat.

E helyen említjük meg, hogy a sztrájk- 
bizottság intézkedéseket tett az iránt, hogy 
a kerületi munkásbiztositó pénztár helyiségé­
ben állandó orvosi inspekciót tartsanak. — 
Ugyancsak szerveztek egy külön jogvédő­
bizottságot is, mely a segélyre szoruló mun­
kások érdekeit fogja védelmezni s ügyes­
bajos dolgaikban tanáccsal látja el.

Kolozsvár tanácsa és a rendőrség a 
katonai parancsnokság bevonásával szintén 
minden előintézkedést megtett, hogy a nagy 
közönség érdekei az esetleges megtámadta- 
tással szemben kellőképen megvédelmezíes- 
senek. A tanács a rendőrség a sztrájk kitö-

I rése után azonnal plakátokon fogja a közön- 
I séget tájékoztatni a szükséges tenni valókról 
I és a célba vett intézkedésekről.

— Apáthy itthon. Dr. Apátliy István 
i egyetemi tanár, a ki a szokott tanulmány­

újára Nápolyba, még december hó végen 
! elutazott Kolozsvárról, vasárnap délután ér­

kezett vissza. A függetlenségi párt, melynek 
a tudós professzor elnöke, ünnepies fogad­
tatásban részesítette hazaérkezése alkalmából. 
Apáthy dr. vasárnap délután fél öt órakor 
a rendes személyvonattal érkezett meg. A 
pályaudvaron a párt tagjai rendkívül nagy 
számban jelentek meg. A vezetőség több 
tagja Bánffyhunyadig elébe utazott Mikor 
a vonat a kolozsvári pályaudvarra berobo­
gott a kocsiból kilépő párt elnököt percekig 
tartó viharos taps és éljenzéssel fogadták. 
Az éljenzés elszünése után a törvényhatósági 
bizottság függetlenségi tagjai nevében Pósta 
Béla dr. egyetemi tanár, a függetlenségi part­
nak egyik alelnöke lelkes és éljenzéssel meg- i 
szakított beszéddel üdvözölte Apáthy doktort, 
akihez még a függetlenségi párt nevében dr. ! 
Szacsvay József ügyvéd, a szociáldemok­
rata párt nevében pedig Tatav Gyula, az 
ifjúsági Kossuth-szövetség nevében pedig 
Szomorú Árpád intéztek hozzá meleg­
hangú üdvözlő beszédeket, melyekre Apáthy 
doktor viharos tetszést aratott beszéddel 
válaszolt, köszönetét fejezve ki a nem várt 1 
fogadtatásért s buzdítva a pártot a további i 
küzdelemre. Apáthyt ezután fáklyás és lam- 
pionos menettel kisérték el a Muzeum-kert- j 
ben levő lakására. Onnan a menet a függet­
lenségi pártkor helyisége elé vonult, ahol dr.
B i r ó Balázs ügyvéd tartott lelkes beszédet, 
melynek elhangzása után a sok ezer főre 
rugó közönség eloszlott.

— A Zcnekonzervátorium légközelebbi 
szifolikus hangversenyét e hó 19-ikére tűzte 
ki. Lesz alkalmunk ez érdekes koncert mű­
soráról referádánkat a jövő heti számunkban 
leadni, ezúttal csakis egy előzetes figyelmez­
tetést óhajtunk a rendezőség részére tenni.

ÜZENETEK.
fír. K. B. Az Erdélyi Irodalmi 

Társaság! azt a gyűlést amelyről ön szól 
már a mailt hét szombatján tényleg 

megtartotta. Ezen a gyűlésen megvá­
lasztották a társaság tiszteleti tagjá­
nak gróf Zichy Gézát az ismert köl­
tőt és operairól, akinek «Nemó» cimü 
operája a jövő hét során színre fog 
kerülni a kolozsvári színházban is, a 
mely előadásra az illusztris szerző is 
Kolozsvárra jön. A tervezett nagysza­
bású hangverseny napjául véglegesen 
március 22-ikét állapították meg. Ezen 
a hangversenyen jobbára dr. Bródy 
Miklós színházi karnagy müveit fog­
ják előadni.

Vidéki ügyvéd. A kolozsvári ügy­
védi kamara évi rendes közgyűléséi a 
múlt szombaton délelőtt tartotta meg 
a városház közgyűlési termében. En­
nek a közgyűlésnek főtárgya volt az a 
nagy terjedelmű, kiváló szakavatottság- 
gal megszerkesztett évi jelentés, melyet 
dr. Papp József, a kamara fáradhatian 
és fényes tehetségű titkára szerkesztett, 
s amelyről mindenki csak a legtelje­
sebb elismeréssel emlékezett meg. Ne­
künk is módunkban volt betekinteni a 
kinyomatott jelentést, s állíthatjuk, 
hogy az elsőrangú szakmunka, amely­
re dn Papp József méltán büszke le- 
het. Ez a jelentés foglalkozik egyebek 
ktőzt a kolozsvári törvényszék és járás­

bíróságoknál észlelhető mizriákkal, me­
lyeket lapunk egyik cikkében mi is 
szóvá teszünk.

Színházlátogató. Abban teljesen 
igazat kell adnunk önek, hogy a kolozs­
vári Nemzeti Színháznál ez idő sze­
rint tarthatatlan állapotok uralkodnak. 
Az operetté személyzet annyira hiányos, 
hogy csak másodrangu szereplőkkel ké­
pesek egyik-másik régi, s már untig 
elcsépelt darabokat előadni, s azt is 
olyan hevenyészett előadásban, amely 
a legszegényebb kritikát sem állja ki. 
Közelebbről a drámatársulat megy Ma­
rosvásárhelyre vendégszerepelni. El le­
het képzelni, hogy minő előadások lesz­
nek itt azon idő alatt, csupa énekes 
darabokkal, amelyekhez sem női. sem 
férfi szereplő nincs. A színházi ellen­
őrző választmány talán ki léphetne a 
rezervált állásából, s tenne valamit ab­
ban az érdekben, hogy ezek, a napi­
renden lévő mizériák valahogy orvo- 
sollassanak.

P.rdeklödö. rA' Richter Aladár egye­
temi tanár ellen a nyilvánosság elüti 
emelt vádak dolgában az egyetemi ta­
nács a vizsgálatot már megindította 
(még a hmII bét'folyamán. Értesüléseink 
szerint a vizsgálat még nem nyert be­
fejezést. Az egyetem tanácsa annak ide­
jén tájékoztatni fogja az eredményről 
a közönséget.

Azt t. i., hogy e nagyobb szabású zenekari 
hangversenyt nehogy valamiképpen abban 
a mi szégyenletes „vigadódnak csúfolt 
„csür“-ünkbeu tartsák meg s ez által a 
közönség jó ízlésű részének lehetetlenné 
tegyék a hangversenyen leendő megjelenést. 
Ott van — ha már a Nemzeti Színház e 
célra meg nem kapható a vármegyeház 
disztenne, hol a fővárosi szinfonikusok is 
játszódtak. Meg vagyunk győződve arról, 
hogy szép iráni érzékkel bíró alispánnak 
készséggel fogja a Zcnekonzervátorium óha­
ját elősegíteni.

— Uj fiókposta. A kolozsvári posta- 
igazgatóság Kriza-utca 6. sz. házban újabb 
fiók postahivatalt rendezett be, mely e hó 
1-én már meg is kezdette a működését. Ez 
már a hetedik fiókposta Kolozsvárt. Ez a 
posta csupán felvételi szolgálatot teljesít s a 
postatakarékpénztár közvetítő hivatala gya­
nánt is működik, s a táviratok felvételével 
is megbízott nyilvános távbeszélővel is el 
van látva Hivatalos órák reggel 8 12-ig s
délután 2—6-i^ tartatnak, vasár- és ünnep­
napokon pedig d. e. 8—11-ig.

— Jubiláns felolvasó ütés. A Ko­
lozsvárt immár 10 éve működő „Ezra“ ifjú­
sági egyesület vasárnap délután az Egyetem 
dísztermében nagy közönség jelenlétében 
tartotta meg jubileumi felolvasó ülését, me­
lyet az egyesület elnöke, dr. Eisler Mátyás 
főrabbi nyitott meg magasröptű és tartalmas 
beszéddel, melyet lelkesen megtapsoltak. A 
műsor további számai ezek voltak : A cre- 
mouai hegedűs ; Nachéz T. : Cigányfantázia, 
Op. 14, hegedűn játszta László Vilmos oh., 
zongorán kísérte Imre Duci 3. A modern 
héber költészetről felolvasott Patay József 
dr., a Múlt és Jövő szerkesztője. 4. A. Ru­
binstein : Asra Op. 32.; R. Leoncavallo: 
Bajazzok, Prolog, énekelte Farkas Sándor, a 
Nemzeti Színház tagja, zongorán kisérte 
Waldberg Teruska, 5. A zsidó művészetről 
felolvasott Beregi Benjámin fővárosi mérnök, 
a „Zsidó Szemle“ szerkesztője.

— Matiné. A ref. theologiai fakultás 
ifjúsági egyesületének önképzőköre vasárnap 
délután a díszteremben matinét rendezett, 
melyen szép és nagy közönség jelent meg. 
A műsor közetkező volt: 1. Énekszóló „Az 
Isten hatalma.“ Szuliay B., Fövenyessy B. 
szerzőktől, énekelte F. Nagy Kálmán, har- 
monium-kisérettel. 2. Előadást tartott Varga 
Lajos tj.: Hogyan terjedt el a dohányzás 
hazánkban. 3. Melodráma, előadták M. Kossá 
Aladár tj. és Zimmermann Béla kér. ak. h. 
4. Novellát olvasott Deésy Daday András o. 
h. 5. Caprices. Szerzetté és zongorán elő­
adták Fancsali Sándort!]., konferált Rozson- 
day Adám th. A közönség minden műsor- 
számot zajosan megtapsolt.

Fejér Béla
órás és ékslerésl
KOLOZSVÁR, 
Széchenyi-tér 5.

Legolcsóbb árban kaphatók 
órák láncok, függők, gyűrűk 

és mindenféle ékszerek.
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— Az igazgató érdemrendje. Már
»dtunk hirt arról, hogy a király Elek Gyulának, 
a Milleniunti ■ lenti iskola igazgatójának ered­
ményes munkássága elismeréséül az arany 
érdemkeresztet adományozta. Az érdemjelet 
vasárnap délelőtt a Városház termében a 
tanügyi körök tömeges részvétele mellett 
adta át a tanfelügyelő a kitüntetett igazga­
tónak.

— Uj doktorok. Az egyetemen szom­
baton délben tartott tanácsülésen a követke­
zőket avatták fel doktorokká és pedig, jog­
tudományiak: Fried Henrik, Haas Ferenc, 
Mayer Andor, Morgenstern Jakab Állam- 
tudományiak: Kratky Géza, Ormai Ottó, 
Semlyén Hugó, Szabó Miklós, Varga Vazul 
László. Orvostudományiak: Adler Kálmán 
Leib, Dulin Hugó, Gerzon István. Bölcsészet­
tudományi: Csinos Albin.

— Lesz-e vásárcsarnok ? A kereske­
delemügyi minister a múlt hét végén kikül­
dötte a tanácshoz a vásárcsarnokra vonat­
kozó terveket és felterjesztést. A kormány a 
terveken kisebb módosításokat tett, egyébként 
azt jóváhagyta. Most az ügy a március havi 
közgyűlés elé fog kerülni, azután ha az Isten 
is úgy akarja, majd valamikor kiírják a pá­
lyázatot és ha a hatalmak közbe nem lépnek 
úgy esketik, hogy valamelyik következő ev

x Incze Elek utóda Fuhrmann Miklós 
könyvkötészete Kolozsvárt, Szentegyház- 
utca 7 szám. Ajánlja tetemesen megnagyobbított 
és újonnan jól felszerelt műhelyét, ahol képzett mun­
kásokkal a legdíszesebb munkáktól a legegyszerűb­
big elsőrendű anyaggal, mérsékelt árért, pontos időre 
állok becses megrendelőim rendelkezésére Munka- 
felvételi helyek: Kossuth Lajos-utca 2 szám Fuhrmann 
M. papirkereskedésében és Szentegyház-utca 7 sz. 
Telefon szám mindig 249. — Használt de jókarban 
levő gépek olcsón eladók.

Felhreás
A n. é. közönség szives tudo­

mására kívánom hozni, hogy az

teljesen raktárra érkeztek. 

Úgy mint:

í

tizedben még meg is építik, azután szabadon j j 
foly a vásár. ' j f

x Fogorvosok figyelmébe ajánljuk i j 
ttadinger S. Ede foglaboratoriumát. j j

x Diána gőzfürdő a közegészségi és : § 
kényelmi követelményeknek és igények- j í 
nek mindenben megfelelően áll a közön- ! 
ség rendelkezésére. A fürdő szerdán és j 
pénteken egész nap a nők, a többi napo- j 
kon reggel 6 órától déli 1 óráig a fér- j 
fiák részére áll rendelkezésre.

Cosíiim szövetek j 
Ruha szövetek

Bársonyok ! 
Barchettek j

Tenisz flanel
Válkendő.

A költözködők figyelmébe:

Színház. 1
* í I

Heti műsor a téli színházban. | i
Hétfő : Bella. (5-ször. Bérleten kívül esti elő- j » 

adás félhelyárakkal.) j j
Kedd: Drághy Éva esküvője. (Újdonság elő- j j 

szőr. Bérlet 132. sz. D) • 6
Szerda: Drághy Éva esküvője. (2-odszor. Bér- j f 

let 133. sz. A.) ■
Csütörtök: Limonádé ezredes. (Király Ernő | 

vendégjátékával. Bérlet 134. sz. B.)
Péntek: Tatárjárás. (Király Ernő vendégjá­

tékával. Bérlet 135. sz. C.)
Szombat: Iglói diákok. (Király Ernő bucsu- 

föllépésével. Bérlet 136. sz. D.)
Vasárnap d. u.: A faun. (Félhelyárakkal.) í 
Vasárnap este: 11. Rákóczi Ferencz fogsága. \ 

(Díszelőadás Szigligeti Ede születésé- j 
nek 99-edik évfordulóján. Bevezető elő- •: 
adást tart: Janovics Jenő dr. Bérlet 137. •
szám. A.)

Ágy garnitúrák 
Szőnnyegek
Csipke és szövet függöny 
Kész mátrácok. \

A n. é. közönség szives párt- I I 
fogását kérve f j

Maradok tisztelettel ] I
3 ;

Hohn Bertalan |
i

Kolozsvár, j

feseöfi 1.-U, 5. j
Telefon 878.

TISZTVISELŐ
KÖLCSÖN-
ÜGYEKBEN

díjmentes felvilágosítást nyújt az
Osztr. rnagij. I. óit. tisztviselő- 

egyiet kolozsvári képYiselősegs
Kolozsvár, Páris 

(most Hegedűs Sándor)-u. 16. 
Hivatalos óra:

d. u. 3—4-ig és 6—8-ig. 
Telefeassio 191. Telefonsiám 191.

x A KI VALAMELY idegen nyelv 
elsajátítása iránt érdeklődik, forduljon 
közvetlenül a Berlitz nyelviskolához, a 
melynek az egész világon való elterje- 
detlsége (kb. 400 iskola) tanúskodik 
arról, hogy, ott aránylag rövid idő alatt 
bármely, európai nyelvet tökéletesen el­
sajátíthatnak. Oktatás nyerhető cso­
portos vagy, magánórákban reggel 8 
órától este fél 10 óráig. Minden hó 
elején uj kurzusok kezdők részére. Be­
iratkozni bármikor lehel. Kimerítő fel­
világosítást nyújt az igazgatóság. Ber­
litz nyelviskola Kolozsvár, Ferencz Jó- 
zsef-ut 4. (Uránia palota). Prospektus 
díjtalan. F’ordilási iroda az intézetben. 
Telefon szám 895.

x Erdély legszebb ékszer-üzlete! 
BENEDEK SÁNDOR Kolozsvár, Wes- 
selényi Miklós-utaa 13. sz. alatt. — Te­
lefon 721. sz. — Ékszer-, ezüst-, mü- 
ipari tárgyak legszebb kivitelben és 
legolcsóbb úrban. Vidéki rendelések 
gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

Ingyen recept mindazoknak, 
akik gyakori csömörben szenved­
nek. Ajánlom, hogy az előnyösen

ismert JK O T O H &
vendéglőből jó, tiszta

„ Szilágyság! “ bort
vegyenek. Nem kételkedik, ha meg­
győződik, hogy a Korona vendéglő 
„Szilágysági“ borától, ha minden 
evés után egy pohárral iszik, úgy 
attól a csömör örökre elmúlik. — 
Akinek pedig nincsen étvágya, 
annak határozottan jót tesz a 
Korona vendéglő kisüstön főzött 
seprőpálinkája. Fontos tudni, 
hogy Pecsenye bort 1 koronáért, 
Leányka bort 1 kor. 40 fillérért. 
Seprő- és Szilvapálinkát 2 kor. 40 
fillérért rendelésre teljesen pénz 

nélkül házhoz szállít a

KORONA vendéglős Kolozsvárt,

Kossuth Lajos-utca 49. szám.

Nagy János
kőfaragó-üzlete

Kolozsvárt
Petőfi-utca 22—24.

Villanyos erőre be­
rendezett márvány, 
gránit, syenit, ande- 
sit sírkő- és bútor- 
márvány gyára. ::

Elvállal mindenféle kőfaragó 
munkákat.

(Saját márvány- 
és mészkőbányák.
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Mágnás-Kaszinó nyilvános éttér eDaák Ferenc- 
utca 16 szánj.

Elsőrendű konyha. Friss, csapolt Dréher korona sör. Valódi faj borok. Színház után friss 
vacsora. Esténként Balogh Jancsi és fia ujjonnan szervezett zenekara játszik. Havi abono- 
mát elfogadok. Számos látogatást kér: Szilágyi Béla vendéglős. I

Mezőgazdasági Bank 
és Tak,-pénztár E.-T.

Elfogad betéteket betéti könyvecs­
kékre és folyó számlára leg­
előnyösebb kamatozás mellett 
naptól napig s a tőkekamatadót j 
is az intézet sajátjából fizeti s 
azokat rendszerint felmondás 
nélkül fizeti vissza.

Lombard kölcsönöket nyújt érték­
papirosokra előnyös kamatláb | 
mellett.

Váltókat leszámítol előnyös kamat- 
fizetés mellett.

Kölcsönöket nyújt ingatlanokra való 
betáblázás és váltófedezet alap­
ján.

Folyószámla hiteleket nyújt fedezet­
tel előnyös kamatfizetés mellett.

Értékpapírokat vesz és elad napi 
árfolyamon.

Foglalkozik minden a bank és ta­
karékpénztár üzletkörhez tartozó 
ügyleteket.

Az igazgatóság.

Szigethy Lajos
uriszabó üzlete

Kolozsvár
6^üT" Telefon 11 - 50

Kossuth Lajos-utca 36.
Hazai és külföldi szöveteket 
a legválogatottabb s legfino­
mabb Ízlést kiellégitően állan­

dóan raktáron tartok. 
Minden munka saját műhe­

lyemben készül.
Vidéki megrendelések ponto­

san eszközöltetnek. 
Szolid ár!

Modern szabászat! 
Pontos kiszolgálás!

kir mm

batöi forrásLegolcsóbb

bútorgyára

IHAL1 FIÁI1 íu xl

Marosvásárhelyt
Teiefonszám

Kolozsvárt,
utca 7. szám. Telefonsz. 88!.

m

Csakis kitűnő minőségű árukat hoz forgalomba 
és azokért a legmesszebb menő jótállást vállalja.

Hitelképes egyéneknek ár­

felemelés nélkül részletre.

Vidéken meghívásra bemutatjuk 
gazdag mintagyüjteményünket.

ííWf
pufi

M
m

8 Menyasszonyi kelengyék 1
I rendkívüli nagy választékban. 8 
1 B
m Fűrészgyárunkban mindennemű épületfa, deszka, léc, M.

zsindely, tölgyfaparkett olcsón kapható.pj Éti
m---------  M

ífíevs

Erzsél^st gőz« és IcÉdffÜFdö K©3©z$várt7 '»*'*** Kisszamos-utca 1-sö szám.
yitra röggel V,5-től. Ifjúság részére 3o'/„ kedvezmény. Telefon szám 393

Legújabban átalakítva és berendezve.
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Hé$ivé8ii?táy$aiág iColosiwár,
MÁTYÁS KIRÁLY-TÉR (BánVfy-paiota.)

Garage és javítóműhely: ^:'%á
Honvód-u, 29. Fiókok: Brassó, Marosvásárhely és Nagyvárad. JiíM

Világhírű gyártmányú és versenyeket ClM 
ismételten nyert benzinüzemű automo- JÉjgg 
bilok, továbbá az eddig egyetlen leg- Wgm 
tökéletesebb villanyüzemü automobilok 
eladása. -—Automobil kellékek és alkat- 
részek, garagirozás és szakszerű javítás a»|| 
saját modernül felszerelt villanyüzemü 
műhelyünkben. ......................... ÖIá

Karosszéria készítés, festés és flgS 
börözés, jótállás mellett. --========= |p|m

m

SZÍNKÖR-M0ZGŰ

Teherautomobilok eladása és teherfuvaro- 
===== zások leggyorsabb lebonyolítása. =====

m Szpiölyszállitií járatot trá ,i m
■ UfeAt.

Süti

tÁZ-W)

fi

Biasini Szálloda 8
9 és étterem Kolozsvár. &

|g
As* Olcsó és tiszta szobák. sás

Kitűnő magyar konyha. S.
mOlcsó árak. Eredeti fajborok.
m

Hadinger 8. Ede
fogászati laboratóriuma

Kolozsvár,
Forduló-utca 5.1 em.

Előadások
hétköznapokon

5 órakor 
61/, órakor 
8 órakor 
91/, órakor

Helyárak
hétköznapokon

Páholyülés 85 fillér.
Földszinti illés 52 „
Állóhely 12 „
Alsfieriiély 42 „
Felsőerkély 22 „
(a jegyadóval együtt)

Wí XJIRDETÉSE K

Havi abcmoma. m
........ »al

FÖLVETETNEK 
A KIADÓ HIVATALBAN 
KOLOZSVÁR, KOSSUTH L.-U. 10.

Műsor:
Hétfőn és kedden.

1. A zenekar nyitánya.
2. Pathé-hiradó.
3. Nagyapó nevenapjá. 
4- Kellemetlen személy-

csere.
5. Az agglegény meny­

asszonya.
6. A sors hajójában.

mX\ Magyar Jelzálog bank r. t. g| 
?§ Kolozsvár, Fózsa-utca 1, szára.

i
Betétek
5°|o-al

1
j

I $ Megérkezett ®
&rdsiyrSí>si ^ «• i® / //»

v ®s* n fiMh tfiMfi nn Mm mI ISI 111111! s
a GLUB“-kávéházban |

hangversenyez |
művészi programm \ p
Számos látogatást kér

HURWALD GYULA 1
a^iClub« kávéház tulajdonosa.

Unió-utca 6 f§

kamatoztatnak.
Váltóleszámitolás. >

Szelvények és kisorsolt értékek 
II íjjá
5] beváltása. Tőzsdei megbízások.

Helyárak
vasárnapokon

Páholyülés 85 fill. 
Földszinti 1. hely 85 „

„ 11. hely 52 „
Állóhely 12 „
Alsóerkély 42 „ 
Felsőerkély 22 „ 
(a jegyaddval együtt)

Előadások
vasárnapokon

2 7, órakor 
4 órakor 
57, órakor 
7 órakor 
87« órakor 

10 órakor
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Erdélyrészi Messenger-Boy vállalat Telefon 280. szám.

Fanía István
úri szabó üzlete

láz-tí, 1 sz.
Finom angol

szabóság.
Nagy szövet­

raktár hazai és angol

szövetekben.
I Tisztelettel:

;Fanta István.

Ml Él?
Akkor forduljon

Papp Mihály
(Kossuth Lajos-utca) cipészhez, 
mert készít önnek szépet, elegánsát 
és fesset, bármely fővárosival 
versenyképes. Vidéki megrende­
léshez elegendő egy használt cipő 

beküldése.

Pontos kiszolgálás. Jutányos ár.

JKitlsa. aJJgalorn. I _
Raktáromon levő 30ÖÖ darab" 
leányka és női felöltőt, szörme- 
kabátot, női bundát, muffot és 
boát leszállított árban árusítom. 
Kabátok 10 koronától feljebb!!

Tisztelettel:

i Sámuel és Fia utóda

iZ-IÉ 1. SZÍI
(Stáí sa s-pai n ta.)

Bányai

Kitüntetve jó munkáért és versenyképességért arany-, ezüst és bronzérmekkel stb.

LEBER GYULA
kertkerltés és ruganyos acél-sodrony ágybetétek gyára

E^oiozsvápt,
Egyetem-utca 7. és Petőfi-utca 13. szám.
Ajánlja minden e szakmába vágó munkáit, úgymint: kertek, 

erdők, vadaskertek, szőlők, sírhelyek stb. bekerítéséhez

Gépfonatait-, disz-keritéseit, disz-kapuit. 
Szabadalmazott gépfonatok 26 fillértől feljebb.
Telefonszám 439. Olcsó kerítések! Telefonszám 439. 

Képes árjegyzékkel bérmentve szolgálok!

^%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%#^ I

Friedrich Károly
Mérnök

I Betolj- és Vasbeton-Építési Vállalat 5
1 Kolozsvár.

%
%

I Iroda: Ferencz Jozseí-nt 110-112. Tel. síI

Bak Sándor
etiűlahaisss (mester* \ %

KOLOZSVÁR MALOM-UTCA 16. SZÁM. 1

Újonnan épült gyárában készít mindennemű

'_ _ lli-?asalí$i stb.
a „Szultzberger“-féle

ablakzáraknak, melyek a legjobbak, erdélyrészi bizományi raktárai

Nyom. Cián win János örök. kvv nyomdái a Kolzsvárt.


